8. SINIF MATEMATIK
DENEME SINAVI-10

Rabbani Sanat...

—42 6- (0,2).(0,02).(0,002). ......... (0,0000000002)

Yukaridaki ifadenin garpiminin bilimsel
gosterimi kagtir?

Yukarida belirli bir kural ile verilen

Vo ) A) 5,12.107 B) 2,56.10°
¢ C) 1,024 .10™ D) 1,024 .10

isleminin kural asagidaki cebirsel ifadeler- 7- A sayisinin a.*/% a boélinmesiyle olusan

den hangisidir? sayl B

A) xz +yz B) xy +yz A sayisinin ‘\ﬂT ile carpilmasiyla olusan

C) xy D) (x + y)° sayl C'dir.
2- 480 sayisinin asal ¢arpanlarina ayrilmig hali Buna gore B sayisinin x ile béliinmesiyle
hangi secenekte dogru olarak verilmistir? elde edilen sayi C ise x kagtir?
A)25-3-5 B) 2*-32-5 a1 1

Y o s o A) 6 B) /6 C) s D3
C) 2°-3%-5 D) 2°-3-5 o

i q =1
3-  Kenar uzunluklari 9 m ve 12 m olan dikdértgen 8- 37+ (8% + (15)
seklindeki bir tarlanin etrafina koéselere dikilmek i
sartiyla esit araliklarla agac dikiliyor. Sonra kdseye isleminin sonucu kactir?
denk gelen yerlere direk dikilmesi kararlastiriliyor.
Buna gore en az kag agag dikilebilir? A)-3 B) - 1 ) 1 D) 3
3
A) 10 B)12 C)13 D) 14 s o
9- <l
. Yag
4 400 g X
Un  120° -
.\ Seker
[ ___Cewz
2y

Yukarida bir cevizli baklavanin yapiminda 5x

kullanilan malzemelerin dagilmasini gosteren

dairesel grafik verilmistir. Kenar uzunluklan sekilde verilen bloklar it

Uste koyularak bir dikddrtgenler prizmasi
olusturuluyor.

Bu prizmanin 6n yuzuniin alanini veren
A) 48 B) 60 C) 90 D) 120 ozdeslik asagidakilerden hangisidir?

Bu baklavanin yapiminda kullanilan ceviz
ve seker miktarinin toplami 510 gr oldugu-
na gore; kullanilan siit kag gramdir?

5- Bir taksi duragindan taksiler 3 farkli yéne 5, 10 ve A) 5 (x+Y) B) 5x (x+y)

25 dakikalik araliklarla hareket etmektedirler. ilk C) 10 (x+y) D) 10x (x +)
olarak birlikte 06:30 da hareket ettiklerine gore giin 124 B2
icinde asagidaki saatlerin hangisinde ayni anda 10- Sé

hareket etmis olamazlar?

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
A) 09:00 B) 10:40 C) 11:30 D) 13:00

A) 210 B) 2° C) 28 D) 27



11-

H G
D C

Sekildeki ABCD karesinin bir kenar uzunlu-
gu (0,5)19 br ve EFGH Kkaresinin bir kenar

uzunlugu (0,5)® bir olduguna gére,
Alan(ABCD)

Sl et & ?
Alan(EFGH) orani kactir?

1 1 1 1
A)—/— B - ©C) — D —
) 10* ) 5% ) 34 )

12- Kare seklindeki bir bahgenin etrafina 4 sira diken-
li tel cekiliyor.

Kullanilan dikenli telin uzunlugu 32v7 m ol-
duguna gobre, bahg¢enin alani kac metrekare-
dir?

A) 24 B) 26 C) 28 D) 30

13- a ve b pozitif tam sayilardir.

\;"{IE = av’g

esitligine gbre, a + b degeri asagidakilerden
hangisi olamaz?

A)6 B) 10 C)18 D) 33

Yukaridaki hilesiz zar havaya atiliyor.

Zarin bir yiiziinlin zeminle temas ettigi bi-
lindigine gore, zarin A ve B kdselerinden
yalnizca birinin zeminle temas etme olasi-
hagr kagtir?

1

A)B

B+ )2 m%

15- A, x ve y pozitif tam sayilardir.
A= 5x +1 =8y + 1 olduguna gore A iki
basamakli sayisi en az kag olabilir?

A) 21 B)41  C) 61 D) 81

Mercedes

Volkswagen

Yukaridaki sekilde verilen élcimlere gore, Ka-

dir amca hangi araca en uzaktir?
A) Renault B) Fiat

C) Mercedes D) Volkswagen

17- /0,4 +/0,4
v0,16

isleminin sonucu kactir?

A) V10 B) V5 C)2 D) v2

18- p
18 PRPR
(22.37
(26+26+26+26+26+26) ( )

isleminin sonucu kactir?

A)2° B) 2’ C) 2° D) 62

19- 0,000006 sayisinin bilimsel gésterimi a.10* ve
400000 sayisinin bilimsel gosterimi b.10Y dir.

Buna godre, asagidakilerden hangisi dogru-
dur?

A) a=x B) x>y
C)a+b=2y D) a<b
Adil Burcu
.‘ 6- &

V128

Sekilde Adil ile Burcu’nun aralarindaki uzaklik ve-
rilmistir.

Birbirlerine dogru Adil 2v2 m, Burcu 32 m
yurudiiklerinde aralarindaki mesafe ka¢ metre
olur?

A) V8 B) /18 C) V32 D) V50



